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BECHAHA CECIA
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5 KJ1AC

1. BukoHawuTe pAii:
(0,056 - 7,4 + 4,2106 : 7,4 - 0,0834) : 0,375

Oayo OB)1,8 (OB)24 On 74

2. BincoTKkom Ha3nBaKThb:

OA) AECATY YaCcTMHY Benu4unHu abo vucna
OE) COTY YacCTMHY BENUYMHKU abo yncna

OB) BiCIMAECATY YaCTMHY BENU4YMHM abo ymcna
OF) [AOBINbHY YacTUHY BeNUYMHM abo Yncna

3. O6uucniTb YacTKy pisHuui umucen 6,3 i 4,2 Ta ix

CyMM.
OAayo Op)o, 1 (OB)0,2 On %

4. Po3B'sXiTb piBHAHHA: (234 + Xx) - 456 = 178

Oayo OB)y100  (OB)200  Or) 400

5. 1o sikoro uncna Tpeba aopaTtu 4,2, wo6 AobyTOK
oTpuMaHoi cymu i yucna 0,6 popiBHoBaB 19,27

OA) 27,8 OB) 32
OB)0 Qn 1

6. 3HanAaiTb Hanbinble HaTyparbHe 3Ha4YeHHs X, Npu
fAAKOMY Oyae npaBUIIbHOIO HepiBHiCTb 3x < 19,47

Onay7 OB) 7,1 (OB) 6,4 On s

7. CepeaHim apucpmMeTUHHUM KiNbKOX Yyncen
Ha3nBaloThb:

OA) YacTKy Bif AineHHsa AoOyTKy umMx ynucen Ha
KiNbKICTb MHOXHUKIB

OB) YacTKy Bif AiNeHHsA ABOX HanbInbLIMX 3 UMX Yymcen
Ha 2

OB) YacTKy Big AiNEHHA CyMW LMX YMcen Ha KinbKiCTb
AofaHkis

OF) YacTKy Big AiNEeHHA CyMU LIMX Yncen Ha JecaTb

8. 3HanAaiTb HanMeHLWwe HaTypanbHe 3Ha4YeHHs X, Npu
AAKOMy OyAe NnpaBuIIbHOK HeEPIiBHICTb 4x > 147

OAys Op)38  (OB)o On 4

9. Big sikoro uncna Tpe6a BigHaATU 9,4, W06
[AOOYTOK OTPMMaHOI pi3Huui i uncna 0,5
popiBHoBaB 0,127

OB)11,8

(OA)9,28
(OB) 9,64 On) 0,24

10. Akwo Ao AecATKOBOro Apo6y cnpaBa npunucaTtu
ABa Hyni, To oTpMMaemo Apid, akun?

OA) Binblwmn y cTO pasis Big AaHOro
OE) MEHLUWIA y CTO pasiB Bif AaHOro
OB) OinbLUMI Ha CTO BiA gaHoro
OF) OOpPIBHIOE J@HOMY

11. Ha sike HanMeHLwe HaTypanbHe Yucno Tpeba
NOMHOXUTU Yucno 3,6, Wob nobyTok 6yB
HaTypanbHUM 4YUCriomM?

Or) 20

Ona)2 (OB)5 (OB) 10

12. NMpAMOKYTHMK, CyCiAHi CTOPOHU AAKOro
AOopiBHIOKOTL 42 cMm i 14 cm, Ta KBagpaT MaloTb
piBHi nepnmeTpun. 3HaNAITb CTOPOHY KBagpara.

OA)22cm (OB) 25 cm
(OB) 28 cm Or) 14 eu

13.Y ctrapogaBHboMy Pumi 3Haukom X no3Hayanu
yucno:

OA) necarb OE) cTo

OB) n'atgecar OF) n'aTb

14.Y 3anuci uncen 3amicTb Kinbkox uudp
nocraBunu 3ipodkun. 9*4 i 9**3. NMopiBHAKTe Ui
yucna.

(OA)9*4 > 9*3
(OB) 9*4 = 93

(OB)9*4 <9*3
Or) 9*4: 93
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15. BkaxiTb npaBuUnbHi TBEPOAXKEHHS.
(OA) 2 1486 kr = 286 kr

(OB) 31248 kr = 32 13 84 kr

(OB) 1212 kr=120 1 2 kr

QOr) 27 am 3 cm > 270 cm

16. ByavHku Ha Bynuui npoHymepoBaHi nocninb
yucnamu Big 1 go 25. CKinbkm pasiB uudpa 2
NOBTOPHOETLCA B HyMepauii?

On o

OA)5 OB)7 OB)8

17. CKinbKn HaTypanbHUX Yucen po3TalloBaHO Ha
KoopAuHaTHOMY NpoMeHi nisiwe Big Yicna 16?

On) 14 OB) 15
Os) 16 QOr) 6esniu

18. 3Hanpite cymy: 4 am 6 cm + 5 am 8 cm
OA)10p,M4CM OB)QD,M14 cMm
(OB) 104 cm Or) 10 am 14 cm

19. OauH 3 goaaHkiB 36inbWwunu Ha 8. Ak Tpeba
3MiHUTK APYrMA AOJAHOK, WO6 cyma
36inbwwunaca Ha Tpu?

OA) 36inbwnTh Ha 3
QB) 36inbWwnT Ha 5

OE) 3MEeHLWnTN Ha 5
QF) 3MEeHLMnTN Ha 3

20. Ha ckinbkun cyma 1 + 3 + 5 + ... + 99 MeHwWwa Big
cymm2+4+6+..+100?

(OA) Ha 10 (OB) Ha 100
(OB) Ha 2 (Or) na50

21. Ha 3ynuHui 3 Tponenbyca sunwno 15 nacaxupis,
a 3anwno 8. Ha gpyrivn 3aynuHui BMALWINo
6 nacaxwupis i 3anwno 12. CKinbku nacaxupis
6yno B Tponemnbyci 4o NepLuoi 3yNMHKU, AKLLO
nicnsa Apyroi 3ynuHkKm ix ctano 31?

OA) 32 nacaxupu OB) 28 nacaxupu
OB) 19 nacaxupis OF) 37 nacaxupis

22.Y pBoumnchpoBoMy yucni 6 aecATkis.
Mix uncppamm uboro uucna snucanu uudpy 0.
Ha ckinbkn otpumaHe TpuuudpoBe 4Yncno
b6inbwe 3a gaHe asouudpose?

(OA) Ha 100 (OB) Ha 200
(OB) Ha 300 (Or) na 540

23. Maca noBHoro siyMka 3 A6nykamu cknagae 25 Kr.
Micna Toro ik npoganu NonoBuHy AGNYK, Maca
AWMKa 3 pewuToro A6nyk cknana 15 kr. flka maca

MOPOXHbLOrO ALMKA?
OB)skr Q) 6«r

Om3zwr  OB)akr

24. O6umncniTb Ky6 pi3HuuUi uncen 3 i 2.

Oa19 Ob)1 OB) 18 On 2

25. Cyma JOBXWH yCix pebep NpAMOKYTHOro
napaneneninega gopiBHioe 28 cMm. 3HanAiTb
CyMy AOBXWH TPbOX oro peb6ep, Lo MaloTb
CninbHY BEPLUUHY.

OB)7em  Or) 8cm

Oaysem (OB)6cm

26. 5k 3MiHUTLCA 06'€M NPAMOKYTHOrO
napaneneninega, siKLo MOro WWAPUHY 3MEHLLUUTH
B 4 pa3u, BUCOTY — Yy 2 pasu, a AOBXUHY
36inbwuTK B 16 pasiB?

QA) He 3MIHUTBLCS

OE) 36inbLwmnTbCA B 16 pasis

OB) 3MeHWnTLCA B 8 pasi

OI’) 36inbWINTBCSA B 2 pasu

27. CKiNnbKu iCHy€ pisHUX NPAMOKYTHUKIB,
nepumMeTpu sikx AOPiBHIOOTbL 24 CM, a JOBXUHU
CTOpiH, BUpaXeHi B CaHTUMeTpax,
€ HaTypanbHUMU Yucnamm?

Oayo OB) 1 OB)6 On e

28. Po3B'axiTb piBHAHHA: 1376 : (34 - x) = 86

Oay1te - Op)17 (OB) 18 Or) 20

29. Big'emMHuK y 12 pasiB 6inblini 3a pisHULIO.
Y ckinbku pasiB 3MeHLwwyBaHe GinbLe 3a
pisHUL0?

(OA)y 12 pasis

OB) y 13 pasis

(OB)y 8 pasis
On) y 24 pasu

30.Y aKkTOpKM 4OTUPM NNaTTA Ta ABa Kanenroxu.
CKinbKu y aKTOPKM € BapiaHTiB BUbpaTtu Hapsan?

OA)e Op)7
OB) 8 OF) Gesniy
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